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別紙：2021 年度後期開催実績 

・2021 年度後期開催校（開催順） 

 

・アンケート結果（2021 年 12 月実施分まで） 

＜小学生＞ 

 

＜中学生＞ 

「そう思う」「とてもそう思う」

96％ 

リピート希望率 

87％ 

「そう思う」「とてもそう思う」

91％ 

リピート希望率 

82％ 



 

 

 

＜教職員＞ 

 （小学校） 

 やはり実物のロボットが動くところを見られるのが一番

だと思います。百聞は一見にしかずとはこのことだなと

思いました。 

 教師にとっても児童にとっても大変魅力的でした。サン

タさんからのクリスマスプレゼントに NAO が欲しいと

お願いしている子がいると保護者に聞きました。 

   （中学校） 

 生徒が興味をもちそうな専門的知識が盛り込まれ、学校教育ではなかなか入りこめない領域まで授業

していただき大変有意義であった。 

 プログラミングの仕組みから、それに関係する方々の業務内容まで、非常にコンパクトかつ網羅的・

体系的に内容がまとまっていた。 

 プログラミングもそうですが、ロボットエンジニアの考え方など導入部が聞けたことが、生徒たちの

キャリアを考える上で大きなターニングポイントになるきっかけを頂いたように思います。 

 

「とてもそう思う」 

82％ 


